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Společnost Metaz Týnec a.s. jako výrobce odlitků ze slitin hliníku, ocelí a speciálních ocelí je 
etablovanou společností na českém i evropském trhu. Vedení společnosti v Politice kvality na 
nadcházející období vychází ze strategických cílů majitele společnosti, které akceptují současné i 
budoucí potřeby našich zákazníků a požadavky systému managementu kvality. 

Vedení společnosti formulovalo a vyhlašuje následující politiku kvality. 
1. Nadále uspokojovat požadavky a potřeby zákazníka a plnit jeho očekávání a potřeby. 

Zefektivňovat systém managementu kvality, a tak zvyšovat spokojenost zákazníka s cílem 
posílení konkurenceschopnosti na tuzemském i zahraničním trhu. 

2.  Rozvíjet obchodních aktivity při vyhledávání nových obchodních partnerů a udržení stávajících 
partnerů na základě jasné a otevřené komunikace a tím vytvářet předpoklady pro naplnění 
plánovaného objemu výroby. 

3. Optimalizovat procesy a náklady dodržováním a zdokonalováním systém řízení kvality 
společnosti. Minimalizovat chyby a neshody procesů a tím zabezpečit kapacitní a finanční 
zdroje pro rozvoj společnosti. 

4. Vedení společnosti trvale posiluje povědomí zaměstnanců o systému managementu kvality, 
rozvíjí důstojnou a otevřenou komunikaci, dbá o trvalý rozvoj znalostí a dovedností svých 
zaměstnanců, potřebných pro zabezpečení kvality podporou aktivit vedoucích ke zvyšování 
jejich kvalifikace. 

5. Vedení společnosti motivuje své zaměstnance k trvalému zvyšování efektivnosti systému 
managementu, zlepšování procesně orientovaného systému výroby v souladu s požadavky 
automobilového průmyslu a požadavky české a legislativy EU. 

6. Společnost bude nadále aktivní ve snižování dopadů výroby na životní prostředí.  
 
Vedení společnosti vytváří pro zaměstnance podmínky pro splnění politiky jakosti a pravidelně 
prověřuje její naplňování a k tomu využívá všech nástrojů řízení kvality. 
Vedení společnosti plánuje a zajišťuje nezbytné zdroje jak personální, informační a materiální, tak i 
finančních. pro naplnění politiky jakosti. 
Vedení společnosti svým úsilím podporuje trvalé zlepšování procesů systému kvality ve společnosti a  
dlouhodobě vytváří předpoklady pro zkvalitňování odborné způsobilosti pracovníků společnosti. 
 
Vedení společnosti od svých zaměstnanců očekává: 
 
Odpovědný přístup k plnění všech stanovených úkolů. 
Důsledné dodržování postupů stanovených v   dokumentaci systému managementu a souvisejících 
legislativních a jiných požadavků. 
Aktivní přistup k zvyšování osobní kvalifikace. 
Trvalé hledání možností zlepšování kvality v rámci pracovišť a podávání námětů pro zlepšování 
jakýchkoliv činností vedoucích ke zlepšení procesů systému managementu kvality. 
 
 
V Týnci nad Sázavou                                                                 Za vedení společnosti METAZ Týnec a.s. 
 Dne: 15.12.2021                                                             


